
Hotel BONATO je plný překvapení

Hledáte skvělé ubytování v kouzelném prostředí? 
Plánujete uspořádat oslavu, rodinou sešlost, svatbu, 
abiturientský sraz, večírek, rodinnou trachtaci nebo „jen“ 
intimní večeři ve dvou? Pokud chcete udělat nejlepší 
dojem, pokud chcete překvapit, musíte do Náchoda...  

Normální okresní město a silnice, jakých se všude táhnou 
tisíce kilometrů. Nedejte se zmást okolím a jeďte dál, na 
okraj města, kde kdysi snad bývaly nějaké lázně. 
Vystoupíte z auta, a pokud jste nezastavili přímo na 
hotelovém parkovišti, budete si stále připadat jako na 
okraji normálního okresního města. 

Pokud ale na hotelovém parkovišti stojíte, už se začnete 
dívat. Pozorněji.

Krásných žen a krásných míst je svět plný, říkáte si 
možná. Ale víte dobře, že jen málo žen a jen málo míst 
má skutečné, osobité kouzlo, kterým si Vás připoutá – a 
nepustí. 



Jsteli tam prvně, jako já, budete se rozhlížet. Po 
veverkách, co tam poskakují několik metrů od Vás, na 
parčík, který jakoby tam, do toho koutu světa, vůbec 
nepatřil, a pak na interiéry, na jaké se jistě může dívat 
každý jinak, ale ve kterých Vám bude příjemně, ať už 
máte vkus anarchisty, romantika nebo funkcionalisty.

Budete se dívat kolem sebe, venku i uvnitř, potom před 
sebe na stůl, až vám z kuchyně, kde před pár dny vařil 
pan Zdeněk Pohlreich, šéfkuchař hotelů Imperial a 
Divinis, tedy až Vám odtud přinesou Vaši objednávku, 
budete se chvíli rozhodně dívat jen na talíř, a potom 
možná i nad sebe a za sebe, někdo i pod sebe, ale pořád, 
celou dobu budete naprosto spokojení.

Nevěříte.

Uvěříte. Jiná možnost není...

Napadne Vás jistě také, jestli by se nenašel nějaký důvod, 
nějaká příležitost sem zajít se společností. Nejlépe ve 
dvou, samozřejmě, a nebo s kolegy, rodinou, příteli, 
protože víc lidí znamená větší radost, lepší zábavu, více 
možností, širší konverzaci i delší účet... 



No a co. Je to na vás.

A budete se při odchodu znovu rozhlížet a budete si říkat, 
s kým sem ještě zajdete a komu ještě povíte o tomhle 
místě, které má svoje kouzlo. 

Možná zapomenete, sotva se za Vámi zavřou dveře auta a 
zapadnete do všedního dne, když Vám zazvoní důležitý 
telefon, nebo Vy sám, sama začnete vytáčet číslo. 

Ale myslím, že nezapomenete. Možná ten hovor, se 
kterým budete odjíždět, nepovedete o obchodu, o penězích 
ani o jiných starostech, ale o tom, že byste rádi toho, 
komu zavoláte, viděli. A slyšeli. Živě. A že víte, kde. 
Možná. Protože jsou lidé, na které se nezapomíná, jsou 
chvíle, na jaké se nezapomíná, a jsou místa, na něž se 
člověk rád vrací – a to všechno patří k sobě.

Hotel BONATO je tu pro Vás a Vaše přání. 

Můžete, pokud se rozhodnete zde strávit více času, odtud 
jezdit na výlety do do Adršpašských skal, na vodní nádrž 
Rozkoš, na zámek do Nového Města nad Metují, nebo na 
gotický hrad do Náchoda, nebo třeba do šest kilometrů 
vzdálených lázní Kudowa Zdrój s aquaparkem, a tak dále.

Můžete odjet, kam budete chtít – abyste se vždy rádi 
vrátili zpátky do hotelu BONATO, tam, kde je vám dobře.


